

我省拟招录培养502名政法干警

8月21日起开始接受网上报名,9月15日在合肥笔试

祝俊 记者 祝亮

昨日,省委政法委、省委组织部、省人社厅、省教育厅、省公务员局决定启动实施2012年政法干警培养体制改革试点招录工作。根据招考公告,2012年安徽省共计划招录培养502人。

6成岗位留给高校毕业生

在这502个名额中,面向退役士兵招录152人,面向全日制普通高校毕业生招录300人,面向服务基层人员50人。其中,法院系统18人,检察院系统16

人,公安系统328人,司法系统140人。

招录培养采取试点班办学方式进行,分为专科教育、本科教育、第二学士学位教育和法律硕

士专业学位研究生教育四个培养层次。承担培养任务的为华东政法学院、中国人民公安大学、安徽公安职业学院、安徽警官职业学院等政法院校。

高校毕业生报考须为应届

据介绍,此次招录对象为:中国人民解放军、中国人民武装警察部队25周岁以下(大专以上学历的退役士兵放宽到27周岁)符合报考条件的退役士兵;全日制普通高等院校2012年应届毕业生;部分职位专门用于招录经安徽省委组织部、省人社厅、省教育厅、省公务员局统一组织选拔、服务期满、考核合格的“四项目”人员,以及中

央和外省组织选拔、服务期满、考核称职的安徽籍“四项目”人员。

其中,退役士兵报考,须具有安徽省常住户口;“四项目”人员报考,须是安徽省省级“四项目”主管部门统一组织选拔的人员,或中央有关部委及其他省、市、自治区组织选拔的安徽籍“四项目”人员;全日制普通高校应届毕业生

生报考,不限生源。报考高中学历起点专科教育试点班职位的,须具有高中及以上学历或同等学力;报考专科起点的,须具有专科及以上学历;报考本科的,须具有专科及以上学历;报考第二学士学位的,须具有本科学历;报考法律硕士专业学位研究生的,须具有法学专业本科及以上学历。

有前科者不得报考

公务员或参照公务员法管理工作(含试用期)、曾因犯罪受过刑事处罚或受过劳动教养的人员、曾被开除公职的人员、曾在公务员招考和其他录(聘)用考试

中被认定有违纪违规行为且仍在处理期内的人员,以及有法律法规规定不得录用为公务员或人民警察的其他情形的人员,不得报考。

8月21日起开始接受网上报名

据悉,此次招录采用网络报名方式,报名网站为安徽省人事考试网(www.apta.gov.cn)。报考人员提交报名申请的统一时间为8月21日9时至8月25日17时。每位报考人员限报一个职

位,并使用同一有效居民身份证进行报名和参加考试。通过资格审查的报考人员于8月28日17时前在网上缴纳笔试费用,于9月11日至9月13日从安徽省人事考试网自行下载并打印准考证。

考点统一设在合肥市

笔试于9月15日-16日进行,考点统一设在合肥市。录取工作拟于2012年12月底前完成,拟录取人员于2013年2月底前入学。经过两年的专业学习、培训,并合

格后,方可正式上岗。招录的具体政策、职位设置、报考资格条件等信息,读者可登录安徽省人力资源和社会保障厅网站进行查询(www.ahhrss.gov.cn)。

父亲在服刑,非婚生女没户口无法入学 监狱帮忙办理亲子鉴定 八岁女孩有了身份

刘方平 记者 刘欢

8岁的女儿没有户口而无法入学,一度让在合肥监狱服刑人员刘某焦虑不安,无法安心改造。近日,在监狱的协调下,刘某和未婚时生下的女儿在合肥做了亲子鉴定,为女儿办了户口。据悉,为在押服刑人员进行亲子鉴定,这在合肥监狱尚属首次。



谢谢,狱警叔叔,我可以上学了。

未婚生女又犯罪入狱,女儿成“黑户”

刘某是六安寿县双桥镇人,2003年,认识了19岁的同乡女孩,并于第二年未婚生下大女儿刘梓涵(化名)。2008年,刘某入狱后四个月,爱人又生下小女儿。

据刘某的母亲介绍,当时想

等刘某到了法定年龄,跟儿媳领了结婚证,再给孩子入户,但正是因为没有领结婚证,两个孙女入户的事就耽搁了。

刘母说,2007年开始,儿子常和村里的年轻人“昼伏夜出”,刘

母一再追问,才知道儿子在外面挖古墓,家人苦劝无果。

直到接到法院的判决书,一家人才知道,刘某犯了盗掘古墓罪、非法持有枪支罪、盗窃罪,被判刑20年。

女儿“黑户”牵绊服刑父亲

四年过去了,刘梓涵也到了入学年龄,但由于没有户口,她上学成了难题。刘母也开始抓瞎,“没户口就没学籍,即使能上学,还要交赞助费,我们哪有这么多钱。”

今年7月,监狱方突然发现,

改造表现一直较好的刘某情绪异常。经过监区民警和心理咨询师疏导后,刘某才说,前段时间,家人会见时告诉他,女儿可以上学了,但没有户口,学校不给办理入学手续。刘某为此非常急躁。

监狱帮助女孩办好户口

监狱民警知情后,积极与当地政府联系得知,非婚生子入户需要与父亲进行亲子鉴定。为了让刘某安心改造,合肥监狱指派专人前往刘某老家联系办理亲子鉴定事宜。

在省司法厅和省监狱管理局的多次协调下,合肥莱蒂克司法鉴定中心第一时间组织鉴定人员,来到合肥监狱抽取了刘某血样。同

时,刘某的母亲也将两个孙女,从寿县老家带到了合肥。监狱为刘某申请了法律援助,免去了5000多元的司法鉴定费用。

8月6日中午,监狱顺利帮刘某拿到了亲子鉴定结果,并派专人陪同刘母,前往当地派出所办理入户事宜。当天下午,当地派出所为手续齐全的两个女孩办理了户籍登记手续。

融合线下 服务升级 试水同价 攻略北京

苏宁易购启动半年攻略 双线协同模式助力200亿目标

8月8日,苏宁易购半年攻略启动暨三周年营销策略媒体发布会在北京举行,来自全国40多个城市的数百家媒体通过视频连线的方式,见证了这一盛会。据了解,苏宁易购下半年计划通过品类扩张、持续保持价格优势和服务升级的方式持续保持70%以上的季度环比增长,确保200亿年度目标。

下半年品类大扩张 持续保持价格优势

据苏宁易购执行副总裁李斌介绍,品类攻略是苏宁易购下半年打出的第一张牌,今年上半年,苏宁易购旅游频道、酒类频道、母婴频道、彩票频道陆续上线,加上去

年已经上线的百货、图书、虚拟等产品频道,苏宁易购的全品类布局已经初步完成。下半年苏宁易购将朝着更精更全更专业的方向发展,通过加大开放平台的招商力度和强化供应链研究,加强非电器品类经营团队的建设,建立各个细化类目的精准营销推广能力,逐步建立综合品类的规模优势。

苏宁易购服务升级 启动三大服务保障项目

在下半年的发展攻略中,苏宁易购除了延续二季度在商品价格上给予消费者最大幅度的优惠外,在服务环节上,也尽最大的努力为消费者创造满意。

退款、退货延迟一直为行业所诟病,这次苏宁易购也针对性的提出了赔付标准——以消费者退货申请流程确认时间为基准,在国家金融机构规定的退款时间内如付款金额没有退还账户,每超出一天即按国家现行存款利率十倍标准赔付滞纳金;而只要消费者所购商品符合国家规定退换货条件,完成商品检测鉴定之后,市区内苏宁易购承诺24小时内上门取件。如非不可抗因素或客户主观因素三天内未予退货处理的,一次性给予所购商品金额的5%予以赔付。

为了保障服务攻略的顺利完成,苏宁下半年将进一步增设1000



个客服坐席,加强1000个城市配送点和5000名快速队伍的建设。十亿让利 818 三周年店庆打响攻略第一波 针对即将开始的三周年,李斌称,将举行盛大的反馈活动,其中,“10亿红包天天发”大型普惠活动将贯穿整个店庆月。点开苏宁易购官网就可以看见,在8月1日至8月14日,8月21日至8月31日两个时段进行,注册会员通过大转盘抽奖,即可领取金牌券(100元)、银牌券(50元)、铜牌券(5元),中奖几率100%。在8月15-20日的店庆月高潮期,苏宁易购还将启动超级0元购活动。在活动期间,网友只要通过手机认证为苏宁易购网站会员,就可以参加活动,买多少即返多少全场通用券。